



EDUCACIÓN
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA



SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE CARÁCTER MIXTO No. LO-011L5X002-E2-2021

**“INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN
OFICINAS NACIONALES DEL CONALEP Y EN PLANTELES ZONA
CENTRO DE LA UODCDMX: IZTAPALAPA I, II, III, V, IZTACALCO
I Y AZTAHUACÁN”**

AUDITORIO ÁNGEL MARÍA GARIBAY

31 DE AGOSTO DE 2021

10:00 HORAS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE CARÁCTER MIXTO
No. LO-011L5X002-E2-2021



**SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO**

En el Auditorio Ángel María Garibay, ubicado en el Edificio "D" primer piso de las Oficinas Nacionales del CONALEP, Calle 16 de Septiembre No. 147 norte, Col. Lázaro Cárdenas, Metepec, Estado de México, C.P. 52148, siendo las 10:00 horas del día 31 de agosto de 2021, se lleva a cabo el Acto de Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional de Carácter Mixto **No. LO-011L5X002-E2-2021**, relativa a **"INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN OFICINAS NACIONALES DEL CONALEP Y EN PLANTELES ZONA CENTRO DE LA UODCDMX: IZTAPALAPA I, II, III, V, IZTACALCO I Y AZTAHUACÁN"**, a fin de tratar los asuntos del siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Presentación de servidores públicos.
2. Lista de asistencia de los licitantes participantes.
3. Lectura de aclaraciones por parte de la convocante.
4. Lectura de preguntas por parte de los licitantes y respuestas por parte de la convocante.
5. Lectura, firma y entrega de copia del acta de la Junta de Aclaraciones.



**SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO**

**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE CARÁCTER MIXTO
No. LO-011L5X002-E1-2021**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

Que se elabora conforme a lo estipulado en los artículos 34 y 35 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y artículo 39 de su Reglamento.

En la Ciudad de Metepec, siendo las 10:00 horas del día 31 de agosto de 2021, se reunieron en el Auditorio Ángel María Garibay, ubicado en el Edificio "D" primer piso de las Oficinas Nacionales del CONALEP, Calle 16 de Septiembre No. 147 norte, Col. Lázaro Cárdenas, Metepec, Estado de México, C.P. 52148, las personas físicas y/o morales y los servidores públicos cuyos nombres, cargos y firmas aparecen al final de la presente acta.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 35 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, preside el presente acto Reyna Patricia Salazar Salazar, Coordinadora de Infraestructura y Equipamiento, de acuerdo al oficio de designación con número de referencia SA/214/2021 emitido por la Secretaría de Administración, para realizar la Junta de Aclaraciones correspondiente a la Licitación Pública Nacional de Carácter Mixto **No. LO-011L5X002-E2-2021, "INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN OFICINAS NACIONALES DEL CONALEP Y EN PLANTELES ZONA CENTRO DE LA UODCDMX: IZTAPALAPA I, II, III, V, IZTACALCO I Y AZTAHUACÁN"**, en este acto se hace constar que de conformidad con lo establecido en el punto 2.3 de la convocatoria de participación y con fundamento en lo señalado en los artículos 31 fracción IX de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y 38 de su Reglamento, la visita al sitio de realización de los trabajos, se llevó a cabo el día 26 de agosto de 2021, a las 11:00 horas en las instalaciones del **plantel Iztapalapa I**, ubicadas en Av. Yucatán N° 25, Col. San Sebastián Tecoloxtitlan, Alcaldía Iztapalapa, C.P. 09520, Ciudad de México, a las 13:00 horas en las instalaciones del **plantel Aztahuacan**, ubicadas en Av. Plan de Ayala N° 395, Col. Ejidos de Santa María Aztahuacán, Alcaldía Iztapalapa, C.P. 09500, Ciudad de México y a las 15:00 horas en las instalaciones del **plantel Iztapalapa III**, ubicadas en Calle Nautla Esq. Ciruelos S/N, Col. San Juan Xalpa, Alcaldía Iztapalapa, C.P. 09850, Ciudad de México.

No se presentaron licitantes participantes a este acto.

Por parte del CONALEP, asistieron mediante videoconferencia a través de la plataforma Microsoft Teams, Elvira Rosenda Salas Landeros, Representante de la Dirección de Administración Financiera, Patricia Vanesa Mendieta Pastrana, Representante de la Dirección Corporativa de Asuntos Jurídicos, María Antonieta Uribe López, Representante del Órgano Interno de Control en el CONALEP, y Jorge Luis Esquivel Romero, Representante de la Unidad de Operación Desconcentrada para la Ciudad de México.

El CONALEP, por conducto de Reyna Patricia Salazar Salazar, Coordinadora de Infraestructura y Equipamiento, hace del conocimiento de los licitantes las siguientes aclaraciones a los aspectos contenidos en la convocatoria:

1. El Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones, dará inicio con estricta puntualidad a la hora fijada en la convocatoria de la licitación.



**SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO**

2. **"EL LICITANTE"** deberá estar enterado de la problemática y situación física existente en el lugar de los trabajos, la cual deberá ser considerada por **"EL LICITANTE"** en su oferta, ya sea en sus indirectos o en los precios unitarios propuestos (según corresponda), ya que posteriormente esto no permitirá reclamaciones que puedan incrementar o modificar sustancialmente la oferta.-----
3. No se permitirán cambios de especificaciones en los conceptos, por lo que deberán ser cotizados todos tal y como lo marca el catálogo o el acta de la presente Junta de Aclaraciones.-----
4. **"EL LICITANTE"** se obliga a cotizar en su oferta precios reales, considerando cualquier posible contratiempo en la contratación de materiales, mano de obra y equipo, por tal motivo, un mal estudio será responsabilidad del contratista y la solución quedará a su cargo y no justificará reclamación.-----
5. Se recuerda a **"LOS LICITANTES"** que de conformidad con el apartado 6.2, inciso "G" de la convocatoria de la licitación, **"EL LICITANTE"** adjudicado deberá comprobar el cumplimiento de sus obligaciones fiscales mediante opinión del Servicio de Administración Tributaria (SAT), prevista en el numeral 2.1.39 de la Resolución de la Miscelánea Fiscal para el 2021, el día siguiente después del Acto de Fallo.-----
6. Se recuerda a **"LOS LICITANTES"** que el superintendente de construcción y el residente propuesto para dirigir la obra relativa a la licitación en curso, deberán ser los que efectivamente se hagan cargo de los trabajos una vez que inicie el periodo de ejecución, toda vez que el no respetar lo establecido en su propuesta, podrá ser considerado como incumplimiento de contrato y por lo tanto rescisión del mismo, lo anterior de conformidad con el apartado 6.5 de la convocatoria de la presente invitación.-----
7. Se les recuerda a **"LOS LICITANTES"** que se solicita integrar dentro de su sobre un cd o memoria USB, conteniendo la propuesta técnica y económica, así como la documentación legal, un archivo por cada apartado solicitado en la convocatoria en archivo pdf.-----
8. Se solicita a **"LOS LICITANTES"** que para la presentación de sus propuestas, ya sea de manera presencial o electrónica, utilicen el catálogo en formato Excel contenido en los anexos a la presente convocatoria.-----

A continuación, se procedió a verificar en la plataforma de compraNet, la existencia de preguntas o dudas a la convocatoria, de conformidad con el artículo 35 de la Ley, recibándose preguntas por parte de Héctor de Jesús Rojas González (persona física con actividad empresarial), y Cimientos Moriah, S.A. de C.V. -----

Posteriormente, se procedió a dar lectura a las preguntas presentadas por Héctor de Jesús Rojas González (persona física con actividad empresarial):

PREGUNTA 1.-

En el punto 2.7 criterios graves para elaboración de proposición inciso o) lo de no estar obligada la convocante a no suministrar agua ni energía eléctrica.



**SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO**

¿Será que en todos los planteles no suministrarán el agua y la energía eléctrica?

RESPUESTA: Afirmativo, la convocante no suministrará el agua ni la energía eléctrica, por lo que, esto deberá ser considerado en la elaboración y presentación de la propuesta.

PREGUNTA 2.-

En referencia a las licitaciones LO-011L5X002-E2-2021 y la licitación LO-011L5X002-E3-2021.

¿Se podrá licitar en ambas?

RESPUESTA: Afirmativo, los licitantes podrán participar en más de una licitación, por lo que, para la evaluación técnica y económica de las propuestas, la convocante revisará la factibilidad técnica y económica de ejecutar los contratos simultáneos propuestos.

Preguntas presentadas por la empresa: Cimientos Moriah, S.A. de C.V.

PREGUNTA 1.-

En referencia al catálogo de conceptos en la descripción del vaciado de concreto para instalación de aparatos, no se especifica si el precio unitario incluye acelerante de fraguado, sin embargo, consideramos que por proceso constructivo y para una mejor instalación es necesario el insumo en cuestión.

¿Se puede considerar en el análisis de P.U. un acelerante de fraguado de concreto como parte de los materiales?

RESPUESTA: Negativo, de acuerdo con el proceso constructivo establecido por el fabricante de los equipos, no es necesario aplicar acelerante de fraguado, por lo que, en la presentación de la propuesta técnica y económica no deberá incluirse este insumo.

Atendiendo a las características, complejidad y magnitud de los trabajos a realizar, se les informa a todos los licitantes, que ésta es la única Junta de Aclaraciones.

Se informa que de conformidad con lo indicado en los artículos 34 y 35 de la Ley, las modificaciones efectuadas a la convocatoria, deberán ser consideradas por los licitantes para la elaboración de su proposición.

Se hace constar que al término de la Junta de Aclaraciones, se entrega copia de la presente acta a los participantes presentes y se pone a disposición de los ausente en las oficinas de la convocante y en la página de CompraNet.

De conformidad y con fundamento en el primer párrafo del artículo 34 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y apartado 2.4.1 de la convocatoria, se notifica a los licitantes participantes en la presente convocatoria y a los servidores públicos invitados, que se difiere el acto de presentación y apertura de proposiciones para el día viernes 10 de septiembre de 2021, a las 09:30 horas,



**SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO**

en el Auditorio Ángel María Garibay, ubicado en el Edificio "D" primer piso de las Oficinas Nacionales del CONALEP, Calle 16 de Septiembre No. 147 norte, Col. Lázaro Cárdenas, Metepec, Estado de México, C.P. 52148.

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la presente Junta de Aclaraciones, siendo las 11:15 horas del mismo día de su inicio, firmando al margen y al calce quienes en ella intervinieron.

REPRESENTANTES DEL CONALEP

CARGO	NOMBRE	FIRMA
REPRESENTANTES DE LA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES	REYNA PATRICIA SALAZAR SALAZAR	
	JOSÍAS IGNACIO GONZÁLEZ GONZÁLEZ	
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA	ELVIRA ROSENDA SALAS LANDEROS	
REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN EL CONALEP	MARÍA ANTONIETA URIBE LÓPEZ	
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN CORPORATIVA DE ASUNTOS JURÍDICOS	PATRICIA VANESA MENDIETA PASTRANA	
REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE OPERACIÓN DESCONCENTRADA PARA LA CIUDAD DE MÉXICO	JORGE LUIS ESQUIVEL ROMERO	



EDUCACIÓN
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA



SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y ADQUISICIONES
COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE CARÁCTER MIXTO
No. LO-011L5X002-E2-2021

"INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN OFICINAS NACIONALES DEL CONALEP Y EN PLANTELES ZONA CENTRO DE LA UODCDMX: IZTAPALAPA I, II, III, V, IZTACALCO I Y AZTAHUACÁN"

ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

REGISTRO DE PARTICIPANTES
31 DE AGOSTO DE 2021 - 10:00 HRS.

NOMBRE DEL LICITANTE	NOMBRE DEL REPRESENTANTE EN LA JUNTA DE ACLARACIONES	HORA DE LLEGADA	FIRMA	RÚBRICA



cimientosmoriah72@gmail.com

Móvil: 55 7913 4785

Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica

ACTO PÚBLICO DE "JUNTA DE ACLARACIONES."

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL MIXTA No. LO-011L5X002-E2-2021

RELATIVA A:

PARTICIPANTE: CIMIENTOS MORIAH S.A DE C.V

DUDAS O PREGUNTAS

EN REFERENCIA AL CATALOGO DE CONCEPTOS EN LA DESCRIPCIÓN DEL VACIADO DE CONCRETO PARA INSTALACIÓN DE APARATOS, NO SE ESPECIFICA SI EL PRECIO UNITARIO INCLUYE ACELERANTE DE FRAGUADO, SIN EMBARGO, CONSIDERAMOS QUE POR PROCESO CONSTRUCTIVO Y PARA UNA MEJOR INSTALACIÓN ES NECESARIO EL INSUMO EN CUESTIÓN.

¿SE PUEDE CONSIDERAR EN EL ANÁLISIS DE P.U. UN ACELERANTE DE FRAGUADO DE CONCRETO COMO PARTE DE LOS MATERIALES?

**MARIO EDUARDO VILCHIS GUERRERO
REPRESENTANTE LEGAL
CIMIENTOS MORIAH S.A DE C. V**

**CIMIENTOS MORIAH, S.A de C.V.
RFC:CM015030543A**

**Av. Guadalupe 4872 Col. Jardines de Guadalupe,
Zapopan, Jalisco, C.P. 45030**

Procedimiento : 1065393 - INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN OFICINAS NACIONALES DEL CONALEP Y EN PLANTELES ZONA CENTRO DE LA UODCDMX: IZTAPALAPA I, II, III, V, IZTACALCO Y AZTAAHUACÁN Vigente

Expediente: 2312343 - INSTALACIÓN DE CIRCUITOS DE GIMNASIOS URBANOS EN PLANTELES ZONA CENTRO DE LA UOD
Fecha y hora de apertura de proposiciones: 07/09/2021 09:30:00 a. m.

- Administración del Procedimiento
- Monitoreo de Licitantes
- Grupo de Evaluación
- Fallo
- Discusiones
- Mensajes Unidad Compradora / Licitantes
- Crear Mensaje
- Mensajes Recibidos
- Mensajes Enviados
- Borrador de Mensajes
- Mensajes Adjuntados

Mensajes Recibidos

← Regresar

Responder Reenviar Imprimir

Mensajes (Aclaraciones al procedimiento)

Fecha: 26/08/2021 03:44 p. m.

Asunto: pregunta de aclaraciones

Enviado por: HECTOR DE JESUS ROJAS GONZALEZ

Mensaje: pregunta 1.- en el punto 2.7 criterios graves, para avaloracion de proposicion inciso o) lo de no estar obligada la convocante a no suministrar agua ni energia electrica.

mi pregunta es: Sera que en todos los planteles no suministraran el agua y la energia electrica?

pregunta 2.- En referencia a las Licitaciones L0011L5x002-e2-2021 y la licitacion L0-011L5x002-E3-2021. Se podra Licitari en ambas?

Mensaje a Todos (Invitados y por invitar)

No

ACTA DE JUNTA D...pdf

Mostrar todo

Handwritten signatures and initials in the bottom right corner.